



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS  
ESTADO DE SANTA CATARINA**



**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO  
CONCURSO PÚBLICO N° 002/2014**

O Prefeito do Município de Entre Rios, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO** do Concurso Público nº 002/2014, nos seguintes termos:

**Art. 1º** Fica retificado o item 11.1 do Edital de Concurso Público no 002/2014 - Abertura, conforme segue:

**Onde se lê:**

11.1 A Prova de Títulos, de caráter classificatório, será realizada para os cargos de PROFESSOR DE INGLÊS E ESPANHOL e PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA.

**Leia-se:**

11.1 A Prova de Títulos, de caráter classificatório, será realizada para os cargos de PROFESSOR DE INGLÊS E ESPANHOL, PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA e **PROFESSOR DE ARTES**.

**Art 2º** O presente Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Entre Rios/SC, 13 de janeiro de 2015.

**JOÃO MARIA ROQUE  
Prefeito Municipal**